
Единбург + Лондон 

Від 1749 €EUR, 8 днів 
 
Единбург - каплиця Рослін - Йорк - Кембридж - Лондон (Віндзор - Стоунхендж) - Ваше місто 
  
У вартість входить 
Груповий трансфер готель-а/п під зазначені рейси; В 
останній день вильоту додому 
Комфортабельний автобус за маршрутом; кондиціонер, ТБ 
7 ночей у готелях 3-4* зі сніданками; 
Екскурсії за програмою; Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
 Авіа до Единбурга/з Лондона, трансфер а/п-готель; У перший 
день прильоту 
Обов'язкова медстраховка; Самостійно оформлюється туристом 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; Консульський збір;  
Доплата за одномісне розміщення; 899 євро 

 
Готель у Лондоні: St. Giles Hotel London 3* в центрі Лондона, категорія номерів Urban  
 
День 1, 09.08 (нд) Прибуття в Единбург 
Прибуття в Единбург. Самостійний трансфер у готель. Единбург – столиця Шотландії, місто замків і 
старовинної архітектури, музеїв і колоритних пабів, у якому жили і творили великий шотландський поет 
Роберт Бернс і знаменитий письменник Вальтер Скотт. Ніч у готелі в Единбурзі. 
 
День 2, 10.08 (пн) - Royal Military Tattoo ShowЕдинбург 

Сніданок. Единбург – столиця Шотландії (Роберт Бернс,Вальтер Скотт). Автобусно-пішохідна екскурсія з 

оглядом головних пам'яток (25 фунтів). Единбурзький замок – головний королівський замок Шотландії (вхід 

20 фунтів): капела Св. Маргарити (початок XII ст), корона Шотландських монархів, історичні артефакти.  

У вільний час (друга половина дня) рекомендуємо Національний музей, Національну картинну галерею, 

Каплицю лицарів Ордена Будяка в соборі Св.Жиля, кафе "Елефант" – місце народження "Гаррі Поттера". 

Ввечері пропонуємо- 21:30 Military Tattoo Show - виступи воєнних музичних оркестрів з усього світу. 

Вистава близько 90 хвилин, феєрверки та піротехніка (125 євро/ос. середні трибуни – рекомендований 

варiант; 100 євро/ос. (крайні трибуни біля входу); 160 євро/ос. (кутовi трибуни). Квитки бронюються 

завчасно до виїзду). Ночівля в Единбурзі. 

День 3, 11.08 (вт) Единбург - Каплиця Рослін - Північне море 
Сніданок, виселення. Вільний час в Единбурзі. Є можливість самостійного відвідування Королівського 
палацу Холіруд. Офіційна резиденція Королеви Великої Британії в Шотландії (вхід 20 фунтів). 
14:00 - Від'їзд з Единбурга. Відвідування каплиці Рослін (9,5 фунтів) – шедевр 1446р.(фільм "Код Да Вінчі"). 
Переїзд до Англії. По дорозі можлива зупинка для купання в Північному морі. Ночівля в районі Лідса. 
 
День 4, 12.08 (ср) Йорк - Кембридж - Лондон 
Сніданок, виселення. Переїзд у Йорк, північна столиця Англії (Герцоги Йоркські, символ Білої Троянди у 
війні Троянд). Екскурсійна прогулянка містом. У вільний час радимо: Йоркський собор (за умови вільного 
продажу групових квитків - відвідання з гідом, вхід 16 фунтів), Центр Вікінгів (12 фунтів) – можна почути 
звуки і "понюхати" аромати живого селища скандинавських поселенців. Переїзд у Кембридж, одне з 
найстаріших університетських міст світу. Пішохідна прогулянка: будівлі університету, церква Тамплієрів, 
каплиці Королівського коледжу, сенату. Прогулянка на човні річкою Кем (15 фунтів) з келихом 
шампанського та свіжі полуниці, радимо підготуватися ще в Йорку! Переїзд у Лондон. Розміщення у готелі 
в центрі Лондона, St. Giles Hotel London 3*, категорія номерів Urban. Ніч у Лондоні. 
 
День 5, 13.08 (чт) Оглядова екскурсія Лондоном - Вестмінстерське абатство - Тауер 
Сніданок. Повний день у Лондоні. Оглядова екскурсія з ліцензованим гідом, разом з екскурсіями у 
Вестмінстері і Тауері (40 фунтів + вх.квитки: Вестмінстер 26 фунтів, Тауер 31 фунт): Біг Бен, Тауерський 
міст, Трафальгарська площа, Парламент, Букінгемський палац, Кафедральний собор Святого Павла. 
Вестмінстерське абатство – головна святиня і символ британської нації (1066 р.) більшість британських 
монархів були короновані саме тут; колекція старовинних фоліантів, шедеври живопису і монументального 
мистецтва; прах королів і лордів, кардиналів і видатних літераторів. Тауер – фортеця на півн.березі Темзи 
в центрі Лондона, одна з найстаріших споруд Англії: вартові палацу біфітери, коштовності Британської 
імперії. Після 18:00 - вільний час у Лондоні. Ніч у готелі і Лондоні. 
 
День 6, 14.08 (пт) Лондон (Віндзор - Стоунхендж) 
Сніданок. Вільний день у Лондоні. Для охочих – поїздка у Стоунхендж і Віндзор (75 євро, оплата завчасно 
до виїзду, + вх.квитки). Стоунхендж (вхід 23 фунти), ІІІ тис.до н.е. Віндзор (вхід бл.30 ф.) – заміська 
королівська резиденція, одна з найбільших приватних колекцій шедеврів мистецтва у світі, королівська 
каплиця Св.Георгія (Орден підв'язки, Вільгельм Завойовник). Бл.20:00 завершення екскурсії. Ніч у Лондоні. 
 
День 7, 15.08 (сб) Вільний день у Лондоні 
Сніданок. Вільний день у Лондоні для самостійного відвідування визначних пам'яток Лондона, музеїв, 
прогулянок містом і шопінга. Відвідування музеїв та галереї можливе з ліцензованим гідом за додаткову 
плату у форматі міні-групи. Рекомендуємо відвідати безкоштовні музеї: Британський музей, Музей Вікторії 
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й Альберта, Музей природничої історії. Також ви можете здійснити прогулянку на катері Темзою, відвідати 
Нульовий меридіан у Гринвічі, покататися на знаменитих двоповерхових автобусах. 
(Вхід вільний): Британський музей (British Museum), Музей Вікторії та Альберта (Victoria and Albert 
Museum), Музей Природної Історії (Natural History Museum), Музей науки (Science Museum). Національна 
Картинна Галерея (National Gallery). 
(Вх.квиток): Колесо огляду "Лондон Ай" (135 метрів); Прогулянка на катері по Темзі, Нульовий меридіан в 
Королівській Обсерваторії в Грінвічі. Ботанічні сади, оранжереї та парк Kew Gardens. 
(Квитки онлайн - заздалегідь і тільки на вільний день): "Лондон Ай + Музей Мадам Тюссо, (бл. 30 фунтів), 
мюзикли, столик в барі Sky Garden.  
Ніч у готелі в Лондоні. 
 
День 8 16.08 (нд) Лондон - Виліт додому: 
Сніданок. Звільнення номерів до 11:00. Груповий трансфер в аеропорт. Виліт з Лондона. 
 
 
Додаткова інформація 
Знижка на тур для дитини до 12 років з 2-ма дорослими – 50 євро. Для туристів з іншими польотними 
даними (не під груповий трансфер) – знижка на тур 20 євро/ос.  
 
Рекомендовані польотні дані під груповий трансфер:  
16.08 – виліт з Лондона а/п Stansted 18:55 (і пізніше, за умови очікування в аеропорту; готель 12.08-16.08 4 
ночі – центр Лондона St. Giles Hotel London). 
- London Stansted to Krakow Sun 16 Aug 18:55 – 22:15 FR 2432 
- London Stansted to Katowice Sun 16 Aug 20:05 – 23:15 FR 5536 (з очікуванням в аеропорту) 
- London Stansted to Krakow Sun 16 Aug 21:10 – 00:30 FR 2434 (з очікуванням в аеропорту) 
Туристи, що відлітають іншими рейсами, дістаються до аеропорту самостійно. 
 

Консульський збір Великої Британії (суми можуть змінюватися, уточнення на момент запису туриста): 

- близько 165 євро консульський збір – оплачується до подачі документів! 
- близько 4000 грн сервісний збір візового центру ВБ – в день подачі документів у віз.центрі самостійно 
- за бажанням/потреби доплата за терміновий розгляд (бл. 600 євро – опл. до подачі документів!) 
! Обов'язкова особиста подача документів у Візовому центрі Великої Британії в Києві (Бізнес-центр 
"Іллінський", вул. Іллінська 8, 01004, Київ, Україна). 
Звертаємо вашу увагу, що подача документів на візу можлива у будь-якій іншій країні. Вартість послуг 
візових центрів може відрізнятися та підлягає уточненню по кожній країні окремо. 
 
Додаткові екскурсії в турі та вхідні квитки: 
- Единбург (25 фунтів); 
- музичний фестиваль Royal Military Tattoo Show в Единбурзі (квитки 100-160 євро, бронюється при 
підтвердженні туру); 
- Лондон (40 фунтів); 
- Віндзор + Стоунхендж (75 євро - оплата до виїзду); 
- вхідні квитки в туристичні об'єкти (оплачується в турі). 
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